

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR RUFINO CANÓ D E RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLV.—Número 13.798

Miércoles 14 de Marzo de 1945

Precio del ejemplar: 25 céntimos

Llega a Madrid el nuevo embajador de los EE. UU.

Fué recibido por el introductor de embajadores, barón de las Torres
CLARO INDICIO DE QUE WASHINGTON NO DESEA ROMPER CON EL GOBIERNO DE FRANCO

Buenos Aires, 13 (noche).—El diario "Crítica" publica una crónica, fechada en Washington por Leon Pearson, donde se comenta la marcha a España del embajador norteamericano, Norman Armour. El cronista afirma que "en los círculos diplomáticos y oficiales se interpreta el viaje como un claro indicio de que los Estados Unidos no tienen la menor idea de romper las relaciones con el Gobierno de Franco", a pesar de la fuerte presión que se ha ejercido durante los últimos tiempos para provocar la ruptura, especialmente durante la Conferencia de México.—Efe.

LLEGADA DEL NUEVO EMBAJADOR NORTeamERICANO

Madrid, 14.—Minutos después de las cinco de la tarde de ayer, aterrizó en el aeropuerto de Barajas el introductor que conducía al nuevo embajador de los Estados Unidos en España, Mr. Norman Armour, y a su esposa, la princesa Kudachev. En el avión venía también el agregado naval de la Embajada norteamericana, capitán Lusk. El primer introductor de emba-

dores, barón de las Torres, acudió en representación de nuestro ministro de Asuntos Exteriores, señor Lequerica. En el aeródromo esperaban a los señores de Armour el encargado de Negocios de la Embajada norteamericana, Mr. Butterworth, así como el agregado de Prensa, señor Bonsal; el agregado militar, coronel Johnson, con sus dos ayudantes, tenientes coroneles Hoffman y Spillman; agregado comercial de la propia Embajada. (Continúa en la página 2.)

Total normalización de las relaciones comerciales ENTRE CHILE Y ESPAÑA

Nuestro país recibirá miles de toneladas de abono nitrogenado
Ses barcos serán destinados al Intercambio

BILBAO, 13.—EL CONSUL DE CHILE EN BILBAO, DON ALFONSO FABRES, HA HECHO UNAS IMPORTANTES DECLARACIONES A LA PRENSA LOCAL SOBRE LA TOTAL NORMALIZACION DE LAS RELACIONES COMERCIALES HISPANOCHILENAS.

Comenzó diciendo que el pasado domingo, día 11, zarpó de Bilbao, con rumbo a Chile, vía Panamá, el vapor español «Iciar», perteneciente a la Compañía Isleña Marítima.

Dicho barco había llegado a este puerto a fines de Febrero último, procedente de Iquique, con cargamento de 6.066 toneladas de nitrato de Chile, destinadas exclusivamente a atender las necesidades agrícolas. En su viaje de regreso, el vapor «Iciar» lleva a Chile mercancías por valor de millón y medio de pesetas en ferretería, bicicletas, conservas de pescado, vinos, cofacs, sidra, etc.

Puede considerarse que, a raíz del convenio comercial que acaba de firmarse entre el Estado español y la Sociedad Comercial del Nitrato de Chile, en representación de la Corporación de Ventas de Salitre y Yodo de Santiago, se ha dado con la partida del «Iciar» el primer paso hacia la normalización del intercambio

entre ambas naciones, con las directrices tan claramente expresadas por el ministerio de Industria y Comercio en sus recientes declaraciones.

Con este barco se ha reanudado el aprovisionamiento directo desde Chile de salitre para España.

«Es de desear—agregó el cónsul de Chile—que, como ya se tiene convenido, el intercambio comercial entre España y Chile irá intensificándose cada vez más, y que, merced a seis barcos que se tienen designados ya a ese fin, podrá establecerse un servicio regular de transportes beneficioso para los intereses de ambos países.

España podrá recibir para el mayor desarrollo de su agricultura miles de toneladas de abono nitrogenado, y a su vez Chile podrá importar otros productos españoles necesarios a su comercio e industria.

Conviene recordar que además del salitre, que constituye su principal riqueza, Chile posee, después de los Estados Unidos, las más valiosas minas de cobre; su agricultura es floreciente, y en los mercados europeos, las legumbres y más especialmente la fruta chilena, ocupaba antes de la guerra lugar privilegiado.

Con motivo de la partida del «Iciar», el cónsul invitó a los consignatarios y armadores de dicho buque a una comida a bordo del mismo, a la cual asistió también el consejero-delegado de la Sociedad Nitrato de Chile, que ha hecho un viaje por diferentes naciones europeas.

En el curso de dicha comida se puso de manifiesto la amistad que une a las dos naciones.

Finalmente, el cónsul de Chile en Bilbao expuso algunos datos estadísticos de la actuación comercial en beneficio del Estado español de la Sociedad Nitrato de Chile en el período normal de los años 1941, 1942 y 1943.

De nitrato de Chile, en el período citado, se han traído 197.000 toneladas en 41 barcos españoles, ya directamente de Chile o por transbordo en Cuba, Jamaica, Buenos Aires y Montevideo.

Los proveedores chilenos percibieron 866.000 dólares y 54 millones de pesetas. De esta última cifra se compensaron a Chile 32 millones de pesetas en mercancías y varios, y 22 millones de pesetas en divisas libres.

Por fletes de transbordo se han pagado 3.000.000 de dólares, y por (Continúa en la página 3.)

JUICIOS EXTRANJEROS SOBRE ESPAÑA

La vida española ha mejorado notablemente

DOS EXITOS DIPLOMATICOS, AUNQUE PASIVOS, DEL GOBIERNO DE FRANCO

Buenos Aires, 13.—Bajo el título a dos columnas de "El horizonte diplomático español parece despejado" publica "La Nación" en primera plana una extensa crónica de su corresponsal especial en Washington destacando las declaraciones del nuevo embajador norteamericano Madrid, Herman Armour, en vísperas de emprender su viaje en avión hacia España, en el sentido de que "ni él personalmente ni (Continúa en la página 2)

ROTURA DE LAS LINEAS RUSAS AL SUR DE KÜSTRIN

Los alemanes persiguen a los soviets que se retiran al Este del lago Balatón

Berlín, 13.—Al Este del lago Balatón, las formaciones soviéticas que fueron derrotadas en los combates librados en días pasados se han retirado a la orilla Sur del canal del Sio, según anuncia la Oficina de Información Internacional. Las tropas alemanas han ocupado todas las cabezas de puente soviéticas que se encuentran en la orilla izquierda de dicho canal. Las formaciones alemanas persiguen de cerca a los soldados rusos y avanzan en dirección Este. Varios grupos de combate soviéticos que trataban de resistir en la retaguardia de las líneas alemanas han sido aniquilados.

REFUERZOS ALEMANOS A LA ZONA DE DANTZIG Y GDYNIA

Berlín, 13 (noche).—Después de evacuar Dirschau, las tropas alemanas se han replegado varios kilómetros y han ocupado el cinturón defensivo exterior de la zona de Dantzig y Gdynia (Gdynia), donde han sido concentrados importantes refuerzos. Entre Neustadt (Prusia occidental) y la bahía de Dantzig se libran

también duros combates según anuncia la Oficina Internacional.—Efe.

ROTURA DE LAS LINEAS RUSAS

Berlín, 13 (noche).—Disminuye la presión soviética entre Francfort y Küstrin, ante la acción devastadora de la artillería alemana. Al Norte de Francfort prosiguen los duros combates por la posesión de varias cotas de importancia estratégica. Al Sur de Küstrin, tropas alemanas rompieron las líneas soviéticas y desbarataron de esta forma los proyectos de ataque de los rusos.—Efe.

REPLIEGUE RUSO EN KÜSTRIN

Berlín, 13 (noche).—Desde Küstrin comunica la Oficina de Información Internacional: Mientras que en la parte nueva de la ciudad, los alemanes resisten la presión de los soviets, han sido enviados importantes refuerzos a la parte vieja, que en su totalidad se encuentra en poder de las fuerzas germanas. En las cercanías de la estación, los rusos tuvieron que replegarse ante el empuje de los soldados alemanes.—Efe.

El director general de Enseñanza Media, hijo predilecto de Sevilla

Sevilla, 13.—El Ayuntamiento de esta ciudad ha acordado nombrar hijo predilecto de Sevilla, al director general de Enseñanza Media y Universitaria, don Luis Ortiz Muñoz, por su labor en beneficio de la cultura y de la enseñanza en Sevilla.

La Medalla de oro del Trabajo al camarada Girón

Le ofrecen las insignias las altas jerarquías del Departamento, en nombre de sus funcionarios

Madrid, 14.—Por decreto de 23 de Diciembre último, a propuesta del ministro de Trabajo, el Jefe del Estado dispuso que se colocaran bajo el celestial patrocinio de San José los Cuerpos dependientes del citado ministerio, y que el día de su festividad se conmemorara honrando al mismo con una solemne función religiosa.

Como quiera que, por otra parte, el Generalísimo acordó, con fecha 18 de Julio pasado, otorgar la Medalla de Oro al Mérito en el Trabajo al ministro, camarada José Antonio Girón de Velasco, para premiar su labor excepcionalmente meritoria, el ministerio ha dispuesto la celebración de los siguientes actos:

El día 17 se será impuesta al ministro de Trabajo la Medalla de Oro del Trabajo, cuyas insignias le ofrecen las altas jerarquías del departamento en nombre de todos los funcionarios y empleados del mismo. El lunes, día 19, festividad de San José, a las once de la mañana, tendrá lugar en la iglesia de Nuestra Señora de Montserrat la solemne fun-

ción religiosa, en honor del Santo Patrón, a la que asistirán todos los funcionarios del ministerio.

Seguidamente, en el edificio del departamento, se procederá a la entronización de la imagen de S. José.

El martes, día 20, a las once de la mañana, se celebrarán en la misma iglesia solemnes funerales por todos los funcionarios caídos y fallecidos del departamento.

19 de Marzo DIA DEL SEMINARIO

¡Guerra total!
No nos referimos a la ola de sangre que anegó al mundo. Anhelamos la paz.
Nos referimos a la guerra contra los enemigos de las almas. De esta guerra nos declaramos partidarios. No queremos ni paz, ni tregua, ni armisticio.
Y ante esos combates, el Seminario aspira a cumplir su misión: ser escuela de capitanes de Cristo, fragua de héroes apóstólicos, cuartel de abanderados de Cristo. No le ayudarás?

DONATIVO DEL CAUDILLO A LA ESPOSA DE UN MODESTO EMPLEADO

Burgos, 13.—El Caudillo ha enviado al jefe provincial del Movimiento un donativo de tres mil pesetas con destino a Anastasia García, esposa de un modesto empleado, vecina del pueblo de Yudego, que dió a luz recientemente tres niños en un solo parto.

LOS ALIADOS HAN TENDIDO OTRO PUNTE SOBRE EL RHIN

El ministro de Educación visita el Instituto Lope de Vega

Imposición de la encomienda de Alfonso el Sabio a un catedrático

Madrid, 14.—Ayer visitó el Instituto Nacional Femenino de Enseñanza Media «Lope de Vega», el ministro de Educación Nacional, con objeto de apreciar el estado de las obras de reforma e instalación que en él se están realizando y estudiar las que en lo sucesivo pudieran ser necesarias para el desarrollo del citado centro docente.

El claustro en pleno recibió al señor ministro, que iba acompañado del ilustrísimo señor director general de Enseñanza Media.

Terminada la visita se celebró una fiesta para imponer la encomienda de Alfonso el Sabio al catedrático don Ángel Cruz Raeda, como premio a su labor literaria, docente y patriótica. Todos los Institutos de Madrid, una representación de la colonia de Jaén y un selecto grupo de señoras, escritores y profesores, llenaban, con las alumnas, el amplio recinto en que se verificó el acto.

Antonando el himno nacional y con los gritos de ritual, dados por el señor ministro, acompañaron las alumnas del Instituto «Lope de Vega» al señor Ibáñez Martín hasta su salida del centro.

Se prepara el paso del río

ATAQUES Y CONTRAATAQUES

Berlín, 13 (noche).—El mando angloamericano ha enviado nuevos refuerzos a la cabeza de puente que se encuentra en la orilla oriental del Rhin, cerca de Remagen, con el fin de ampliarla hacia el Este, según manifestó esta tarde el portavoz militar de la Wilhelmstrasse. Los ataques y los contraataques se suceden continuamente. En los demás sectores del frente del Oeste reina calma. Los aliados preparan el cruce del Rhin.—Efe.

AVANCE ALIADO AL SUR DEL MOSELA

París, 13 (noche).—Las unidades del general Patton han avanzado hoy cuatro kilómetros al Sur de la orilla del Mosela. El total de prisioneros que van capturados en esta operación asciende ahora a 6.445.—Efe.

EL HORIZONTE DIPLOMATICO ESPAÑOL, DESPEJADO

Un periódico de la noche de Madrid ha publicado la siguiente crónica de su corresponsal en Buenos Aires, que creemos interesante reproducir:

Buenos Aires, 12. (Crónica radiada de nuestro corresponsal).—Clausurada ya la Conferencia de México y después de conocidas sus conclusiones, de las cuales las que más interesaron aquí han sido la Carta económica y la declaración sobre Argentina—la primera redactada después de eliminar la rebaja de tarifas arancelarias y la segunda dejando a la Argentina puerta abierta, o mejor entreabierta para que se incorpore más o menos cómodamente al conclave panamericano—, se pueden también hacer de-

El ministro del Aire marcha a Barcelona

Madrid, 14.—Ayer, en avión militar, salió para Barcelona el ministro del Aire. Fuerzas del aeródromo le rindieron los honores de ordenanza.

del primer Ejército norteamericano han tendido otro puente sobre el Rhin, cerca de Remagen. Dicho puente fue construido a las 06 horas de la conquista por los aliados del puente ferroviario de Ludendorf.

AVANCE ALIADO AL SUR DEL MOSELA

París, 13 (noche).—Las unidades del general Patton han avanzado hoy cuatro kilómetros al Sur de la orilla del Mosela. El total de prisioneros que van capturados en esta operación asciende ahora a 6.445.—Efe.

EL HORIZONTE DIPLOMATICO ESPAÑOL, DESPEJADO

Un periódico de la noche de Madrid ha publicado la siguiente crónica de su corresponsal en Buenos Aires, que creemos interesante reproducir:

Buenos Aires, 12. (Crónica radiada de nuestro corresponsal).—Clausurada ya la Conferencia de México y después de conocidas sus conclusiones, de las cuales las que más interesaron aquí han sido la Carta económica y la declaración sobre Argentina—la primera redactada después de eliminar la rebaja de tarifas arancelarias y la segunda dejando a la Argentina puerta abierta, o mejor entreabierta para que se incorpore más o menos cómodamente al conclave panamericano—, se pueden también hacer de-

El ministro del Aire marcha a Barcelona

Madrid, 14.—Ayer, en avión militar, salió para Barcelona el ministro del Aire. Fuerzas del aeródromo le rindieron los honores de ordenanza.

Hereda 70 millones de bolívares Y sale para Venezuela para hacerse cargo de la herencia

Otro español que residió en Argentina ha dejado una fortuna de cuarenta y cinco millones de pesos oro

Madrid, 13.—En la Argentina, en donde residía hacía ya varios años, falleció en 1936 don Ramón Bengoa, de nacionalidad española. Las últimas noticias recibidas informan que la herencia del señor Bengoa constituye una verdadera fortuna, integrada por cuarenta y cinco millones de pesos oro, en minas, campos de cultivo y otras propiedades, así como un hotel.

Realizadas las averiguaciones pertinentes se ha comprobado que el señor Bengoa tiene unos sobrinos que residen en Erandio (Bilbao), a los que corresponderá la mayor parte de la herencia.

VA A HEREDAR 70 MILLONES DE BOLIVARES

Santa Cruz de Tenerife, 13.—A bordo de la motonave «Ciudad de Alicante» embarcó en la península, con dirección a La Orotava (Tenerife), don Alfonso Borgés, quien se propone embarcar de nuevo en esta para dirigirse a Venezuela, donde tiene que hacerse cargo de una herencia de 70 millones de bolívares.

El señor Borgés, funcionario de la oficina de Estadística y Colocación de La Orotava, está casado con doña Rosalía Fuénte, quien ha heredado dicha fortuna de una tía que lleva el mismo nombre y apellido y que falleció en Venezuela a los noventa años de edad.

Dicha señora emigró con su esposo a América y se establecieron en la ciudad de Caracas. Adquirieron terrenos situados en el extrarradio, cuyos solares pusieron en venta después, y con el producto obtenido compraron nuevos terrenos, que dieron a una compañía americana para levantar sus fábricas, con la condición de que habrían de revertir, pasados treinta años, a los dueños de los solares.

Pasado algún tiempo, se descubrió en las citadas fincas, situadas en el lugar conocido por «Carabobo», un yacimiento petrolífero, lo que aumentó extraordinariamente su valor.

Entusiasta despedida de la población de Mahón al ministro de Marina

En el «Almirante Cervera» ha salido para Cartagena

Mahón, 13.—El ministro de Marina, con las autoridades, durante su estancia en los edificios del Gobierno y Ayuntamiento, recibió el homenaje de la población, que aclamó con entusiasmo a España, al Caudillo y al señor Moreno Fernández.

El ministro de Marina y las autoridades hicieron una visita al cementerio de Villacarlos, donde se detuvieron unos momentos ante el mausoleo que perpetúa la memoria de los que cayeron durante la guerra.

Cerca de las seis de la tarde, los buques, entre ellos el «Almirante Cervera», a cuyo bordo va el ministro, se hicieron de nuevo a la mar para dirigirse a Cartagena.

Todas las autoridades de la isla y numerosísimo público tributaron al ministro cariñosas despedidas.

DESMENTIDA ESPAÑOLA A UN INFUNDIO SOVIETICO

Madrid, 14.—En la Vicesecretaría de Educación Popular se nos ha facilitado la siguiente nota: "Para salir al paso de noticias lanzadas por Radio Moscú y amplificadas por radios extranjeras, afirmamos que es absolutamente falsa la noticia, de procedencia soviética, de que algunas unidades españolas luchan al lado de los alemanes en el frente del Este.

Si algún español pudiera encontrarse como combatiente en cualquiera de los Ejércitos beligerantes, lo haría por su libre albedrío y bajo su exclusiva responsabilidad, a espaldas y en contra de la voluntad neutral del Gobierno de España."

Llega a Madrid El nuevo embajador de los Estados Unidos

(Viene de la página 1) señor Ackerman; director de la Telefónica, señor Caldwell; el director de la Casa Americana, señor Connor; director adjunto de la Casa Americana, señor Hughes; los dos primeros secretarios de la Embajada, señores Hinkle y Flexer; el ayudante del agregado naval, capitán de corbeta señor Terry, y varias damas, entre las que figuraban las señoras de Butterworth, Ackerman y Johnson.

Igualmente se hallaban en el aeródromo el jefe militar del aeródromo, teniente coronel Azcarra, y el teniente alcalde señor Alonso de Celis, que representaba al alcalde de Madrid.

El encargado de Negocios de los Estados Unidos, saludó en primer término al embajador y a su esposa e hizo las correspondientes presentaciones.

El nuevo embajador de los Estados Unidos, después de ser saludado por el barón de las Torres, con quien conversó unos minutos y de haber recibido la bienvenida del personal de la Embajada, permaneció un gran rato en el aeródromo y en la conversación que sostuvo con los distintos miembros de la colonia americana que habían acudido a recibirle, como igualmente a su esposa, dijo que era la primera vez que venía a España; que había realizado un viaje felicísimo y que estaba muy satisfecho de ser el representante de su Gobierno cerca del Gobierno español.

El nuevo embajador de los Estados Unidos abandonó el aeródromo, acompañado en el automóvil el primer introductor de embajadores, barón de las Torres. En otro coche lo hizo su esposa, con el encargado de Negocios de los Estados Unidos y la suya.

Información Local

Debut, en el Juan Bravo, de la compañía de Ismael Merlo con el estreno de la comedia "El amor no existe"

Y va de artistas de cine que en las tablas quieren demostrar igualmente especiales condiciones. A Lina Yegros, que lo consigue con plenitud, sustituyó en el escenario de este teatro, el galán y primer actor de la pantalla española Ismael Merlo, teniendo que agregar que si la primera, con sus excelentes colaboradores, dejó buen sabor de boca aquí, el segundo y su huésped no rayan a la misma altura. Perdónenos esta franqueza que a nuestra excesiva benévola duele. El elenco, en general, no es de superior categoría y necesita, por tanto, más entrenamiento, si es que aspira a no merecer juicios censurables.

Y vamos, también—como se ha anunciado—con la «gran creación» del nuevo conjunto de comediantes que ayer conocimos; la farsa bufa, en tres actos, de Augusto Martínez Olmedilla y Carlos Hernández del Pozo, «El amor no existe». ¿Es cierto que éste

no existe, siendo sólo un mito el niño alado de la venda en los ojos, que dispara a ciegas la flecha de su aljaba?

Según el protagonista de la obra, un novelista famoso, que así lo afirma en sus elucubraciones, el amor no alienta, ni vive, ni hiere, por tanto, los corazones humanos con las saetas de su carcaj pródigo; pero que aun cuando odia a las mujeres, se sacrifica, casándose con la hija del director de un banco, inmensamente rica, para salvarle del deshonor a ésta, que tuvo —le dice— un desliz con un hermano del escritor, que huyó a América, desfalcando la caja de dicho establecimiento de crédito y abandonando a su novia.

El asunto, desde luego, es disparatado; pero, ¿qué producción de tipo astracanescos contiene un argumento lógico? Como el principal objeto de tal índole de escénicos engendros es hacer reír, siendo un antídoto contra la tristeza de las graves preocupaciones actuales, no hay que tener en cuenta lo descabellado del tema. Todo se sujeta a la forma jocosa del mismo. ¿Como en el que analizamos?... No. Pues en éste no se advierte la jocundidad que caracteriza a otros más felizmente desenvueltos, ya que hasta los chistes no se distinguen por lo afortunados. He aquí dos muestras indudables: El escritor aludido da, a un detective que interviene en la comedia, el número del teléfono de su casa, que es el 224426, y dice, para que no se le olvide, cantando como los niños en la escuela: «dos y dos son cuatro, cuatro y dos son seis», respondiendo el policía, en idéntico tono: «seis y dos son ocho y ocho dieciséis». El que se fuga con los cuartos del banco toma un barco, titulado «Polvorosa» y se arguye, jugando, desenfadadamente con el vocablo: cuando «puso los pies en polvorosa»...

Menos mal que hay una ocurrencia de mejor cuño: la que indica que «los hijos son una enfermedad de nueve meses, cuya convalecencia dura toda la vida», para que todos los colmos no sean deficientes. La picardía teatral de los autores no es además muy hábil porque, en el segundo acto, se anticipa lo que va a ser el desenlace de la fábula, consistente en que todo obedece a una superchería de la esposa del novelista que, para obligar a éste a unirse a ella en matrimonio, fingió lo del desliz, como se prueba al regresar el que se fugó con el dinero del banco y a quien no conoce, y demostrándose, por encontrarse también, al fin, prendado el literato de la cónyuge que aceptó a disgusto, que el amor existe y sigue haciendo víctimas con sus locas travesuras.

La interpretación, exceptuando a Ana María Morales, viva y desenvuelta, no fué muy lucida, limitándose a cumplir cuantos en la misma tomaron parte; atreviéndonos a dar un consejo al primer actor Ismael Merlo: El de que se corrija de la voz patética que prodiga en sus parlamentos, para que resulte más completa su artística labor.

El martes y 13 debutó esta compañía. ¿Tendrán razón los supersticiosos de que ese día y esa cifra unidos, no auguran nada bueno?... ESPAÑA.

LA HERMANDAD DEL CRISTO DEL MERCADO

El hermano mayor de la Cofradía del Santísimo Cristo del Mercado, en nombre de todos, invita a aquellas personas que deseen hacerse socios de esa Hermandad, a que pasen el día 25, a las once de la mañana, por la ermita del barrio del Mercado, donde celebrarán Junta los hermanos, y donde serán asentados y obsequiados o en casa de dicho hermano mayor, José Zorrilla, 30. La cuota es de cinco pesetas, hasta el día 28.

JUICIOS EXTRANJEROS SOBRE ESPAÑA

(Viene de la página 1) el departamento de Estado encuentran fundadas las razones aducidas por ciertos grupos americanos del Norte y del Sur cuando piden la ruptura de las relaciones con el Gobierno de Franco, sin reparar en las ventajas de su mantenimiento y sobre todo teniendo Alemania una Embajada en Madrid.

Añadió que, no obstante, el reconocimiento de un Gobierno no implica la aprobación a su política. Dice también el corresponsal que la misión de Norman Armour se ve favorecida por el artículo de la revista "Stars and Stripes", órgano del Ejército norteamericano que opera en Europa, cuyos juicios son trascendentes. Señala tal artículo que la política realista de Washington y Londres en relación con Franco se apoya en tres puntos incontrovertibles:

La imposibilidad de evitar la desunión entre los numerosos grupos republicanos emigrados; la imposibilidad de sustituir al Gobierno de Franco; la conveniencia aliada de aprovechar la neutralidad española para satisfacer las necesidades bélicas y comerciales anglosajonas.

Además, los barcos mercantes españoles prestan servicios indispensables y en tan creciente progresión en el comercio con España, que en

1944 este país transformó en dos millones de toneladas de mantas y camisas, con destino a los aliados, 250.000 balas de algodón que se la enviaron; asimismo expidió tres millones de metros de tela para Francia y elaboró artículos de gran utilidad para las Naciones Unidas con dos mil toneladas de goma sintética que se la entregaron.

La revista termina afirmando que las condiciones de la vida española han mejorado notablemente: "Con esto—comenta el corresponsal de "La Nación"—y con la llamada por respuesta que se ha dado en la Conferencia de Méjico a la proposición de Guatemala, de ruptura de relaciones con el Gobierno de Madrid, el horizonte diplomático de España parece ahora despejado. No cabe duda de que el Gobierno de Franco ha logrado dos éxitos diplomáticos, aunque pasivos: la fracasada reunión de las Cortes españolas en Méjico y el carpetazo que se dió en la misma ciudad a la iniciativa guatemalteca".—Eje.

MADRE: Un medicamento que tú crees inofensivo, un simple purgante, puede ser fatal si es usado intempestivamente. No purgues nunca a tu hijo sin consejo del médico.

SEGOVIA RELIGIOSO

En Santa Eulalia Solemne novena en honor de Nuestra Señora de la Soledad Dolorosa. Mañana, jueves, dará principio en la parroquia de Santa Eulalia la solemne novena que anualmente dedican a la Santísima Virgen en su Soledad Dolorosa, la Cofradía de su nombre y sus devotos.

Todos los días, a la socha y nueve de la mañana, habrá misas de comunión y novena rezada al final.

Por la tarde, a las siete y cuarto, exposición del Santísimo, estación, santo rosario, ejercicio de novena, sermón y reserva, terminando con la salva popular Dolorosa.

Los sermones del novenario estarán a cargo del R. P. Mariano Ayala, S. J. de la residencia de Sevilla.

El excelentísimo señor obispo de la diócesis tiene concedidos cien días de indulgencia a cuantos asistan a dichos cultos.

PETICION DE MANO

Por la señora viuda de Celso Rico, industrial de Santiuste de San Juan Bautista, y para su hijo Augusto, ha sido pedida a los señores de Arroyo-Aguado, vecinos de Puras (Valladolid), la mano de su simpática hija Mari-Santos.

La boda se celebrará en la segunda quincena del próximo mes de Abril.

REGISTRO CIVIL

En el día de ayer han sido hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos.—Fernando Javier San Alvaro Arribas, hijo de Francisco y Catalina; José Hernández de Mercado, hijo de José y Catalina; Félix Torquemada García, hijo de Celedonio y Magdalena.

Defunciones.—Santos Díez Alonso, de 16 meses.

Matrimonios.—Ninguno.

NOTAS DE LA ALCALDIA

Se pone en conocimiento de los dueños de ganado caballar, que con esta fecha queda abierta al servicio público la parada de sementales del Estado en esta capital, sita en el paseo de Ezequiel González, en la misma forma que en temporadas anteriores.

FARMACIA DE GUARIMA

Para esta noche, la de don Ildefonso Moreno Herrero, Corpus, 11.

Oposiciones a ingreso en el Magisterio

Preparación completa. Profesorado especializado. Exito completo en las anteriores, con más del cincuenta por ciento de plazas, con los primeros números.

Informes: Don Albino Charle. Asunción, 6

PERFUMERIA MASAGE TARR Final feliz del afeitado VELASCO

ANUNCIOS POR PALABRAS

HASTA 15 PALABRAS. 2,50 PTAS. CADA PALABRA MAS, 0,25

TRABAJO NODRIZA, se ofrece en su domicilio. Razón, Mariano Tejedor, en Sebúlcor.

SIRVIENTA 45 a 50 años, necesitase para casa labrador, buen sueldo. Razón: Escudetes, 2, bar.

DEPENDIENTE para comercio se necesita Agencia Ford, Cervantes, 38, Segovia.

VENTAS ABONOS de las mejores procedencias, en sacos precintados y con garantía de análisis. Hijos de Abel González, Miguel Iscar, 14, Valladolid.

GRAN BAZAR «La Fuencisla». Muebles, aparatos eléctricos, arañas, flores. Precios sin competencia. Isabel la Católica, 12.

SE VENDE una de madera y carretilla. Coronel Rexach, 12.

CARRO de mano se vende. Casa Cabrero, Juan Bravo, 66.

CITROEN B 14, toda prueba, documentación corriente, seis cubiertas completamente nuevas, de las antiguas; véndese. Informes, Puente Muerte y Vida, 2. Teléfono 648.

VENDO motor de gasolina 8/10 caballos Lauson, como nuevo, con gasoleno. González, Carretera Nueva, 20, Avila.

MESAS comedor, sillas, lavabos, excelentes calidades, precios interesantes. Gran bazar «La Fuencisla», Isabel la Católica, 12.

VENDO piedra para trillos en Palencia, Teodoro Martínez, Once paradas.

CARRO nuevo de varas para una caballería menor, véndese. Lino de Pedro, en Aragónes (carretería).

NORIA número 3, un año servicio, se vende. Tratar, Víctor Pascual, Torreguérrez, Cuéllar.

MASCALA seminueva de 250 kilogramos, se vende. Perucho, 14.

DEL TIEMPO VIEJO CON MOTIVO DEL PROXIMO "DIA DEL SEMINARIO"

Un rector del de Segovia, inflexible, y un justiciero que murió en olor de santidad

Por GONZALO ESPARtero

Cuando vemos pasar por las calles más escasas de tráfico a los jóvenes seminaristas, sin balandranes ni manteos protectores contra el frío e invariablemente formados, dirigiéndose a las afueras de la capital para dar un paseo, antes de entregarse al estudio en las horas laboriosas, en que a muchos el latín reclama con las estrofas, difícilmente traducibles, de las elegías de Ovidio, de las epístolas de Horacio Flacco con la conocida «Ad Pisones», modelo de arte poética, de las tiernas églogas virgilianas, con los diálogos de Tito Melibee y los épicos cantos de la Eneida, sumiendo a los más adelantados en la carrera en profundas meditaciones los reflexivos conceptos filosóficos o las grandes verdades teológicas, cuántas cosas nos dicen de su aspero aprendizaje de ministros del Señor esos buenos muchachos, adornados con las anchas bandas de las becas moradas o rojas, ofreciendo el buen gusto tradicional como los estudiantes salmantinos de Fray Luis de León, de exhibirlas sobre las negras sotanas; cuántos curiosos detalles acuden a nuestra memoria, referentes al severo edificio en que están internados dichos escolares, de sobrio estilo gregoriano, construido en 1549 para colegio de la Compañía de Jesús, en el sitio en que se alzaba la Torre Carчена, fortaleza y prisión de la ciudad, e inaugurado por San Francisco de Borja.

Una de las épocas de mayores auge prestigiosos del viejo caserón, donde el célebre P. Francisco Suárez enseñó Filosofía en 1571, antes de ordenarse, y luego Teología, fue aquella en que ejerció el cargo de rector el canónigo magistral don Julián Miranda y Bistuer, Las veladas literarias organizadas allí, en honor del Patrón de las escuelas, Santo Tomás de Aquino, adquirían esplendores magnos. El profesorado de los distintos organismos del Estado, las altas jerarquías civiles y militares de la plaza y monásticas órdenes, tenían en tales destacados actos honrosos y preferentes puestos, notándose especial interés por oír la palabra luminosa del sabio doctor Miranda, uno de las mejores oradores sagrados, según hemos dicho en otras ocasiones.

Indiscutiblemente, durante el tiempo en que desempeñó el doctor Miranda la dirección del Seminario de San Frutos y San Ildefonso, el prestigio de éste acrecentóse. Inflexible y recto, mantuvo la disciplina con férrea firmeza. No transigía tampoco con desfallecimientos que debilitasen la vocación de quienes aspiraban a ser clérigos y por ello solía despertar un respeto infinito que se acentuaba cuando llamaba a su presencia, para reprenderle, a algún alumno, o bajaba a las clases para enterarse personalmente de cómo explicaban los catequistas sus diarias lecciones.

Esa inflexibilidad se puso de manifiesto enteramente cuando ya ocupaba la sede episcopal de aquí. El anuncio de un baile infantil de disfraces, carnavalesco, que debía verificarse en el Casino de La Unión, se atrajo su indignada repulsa, consiguiendo la admonición prelativa que, en parte,

fracasara el parvulesco sarao. toleraba su ilustrísima, con rigida servancia de sus pastorales deberes, que a la inocente niñez se iniciaran nocivas diversiones que la Iglesia no podía.

El recuerdo, pues, que acabamos de rendir al viejo seminario, no queremos que carezca de otro que muestra la fama austera que en sus mozas edades obtuvo, porque justos salieron de sus recios muros berroqueños en que la fe reside.

Era el año 1858. Un joven de casi un niño, concurría a las clases del Seminario de Segovia, figurando como interno en él. Su iglesia, el antiguo retablo del siglo XVIII, fue el teatro de las frecuentes oraciones que futuro sacerdote que empleaba en ellas, en bastantes casos, los ratos dedicados al recreo, aunque como Santa Teresa de Jesús, no desdenaba sanos esparcimientos alegres.

Andaba, muchas veces, fija la mirada en el suelo, pensando quizá en la ruín arcilla de la naturaleza humana, y las manos, cruzadas sobre el pecho, delataban que ardía en él, por razón la llama perenne del amor divino. Se llamaba Ignacio Delgado Martín, y nació en Sangancia, de provincia nuestra, en 1844. Ordenado de presbítero, fué nombrado profesor del Centro en que educó; pero a los pocos años, en 1873, promovido como misionero, en la Congregación del Corazón de María, atravesó el afecto de sus nuevos hermanos por su trato amable y dulce y admirando por sus virtudes, excelencias.

Murió en 1874, en olor de santidad, en la villa de Thuir, cercano Perpiñán, cuyo obispo asistió al funeral, dándole su paternal bendición y al extenderla el prelado, resolló sobre la frente del justo agonizante bañada en el frío sudor mortal, la palabra igualmente sobre el histórico Seminario segoviano, jardín de abstracciones peculiares, que tantas flores y místicas produce, exhalando aromas de celeste gracia.

Sirvan estas líneas de homenaje al Seminario y a la vez de estímulo para que los católicos segovianos, apasionados con fervor, moral y material, alculen el nacimiento de ese centro de formación y eclesiástica cultura.

CONCURSO POETICO DE LA DELEGACION DE LA ALFA ALFA

La Delegación para Segovia y provincia de las máquinas de coser «Alfa», invita a todos los aficionados a la poesía a concurrir al concurso que celebrará dicha casa próxima, y cuyas condiciones se publicarán el día 15 de los corrientes en la Prensa local y Radio Segovia.

VENDO CALDERA DE VAPOR

de 10/12 caballos, fija, locomóvil, tornador conmutatriz 9 Kw., 220 v., 50 periodos, a 6.000 alta. Cuadro motor, amperímetro, voltímetro. Motor Lister 15 HP., vertical, dos cilindros, gasolina, como nuevo, con gasoleno. Motor Otto Deutz, aceite pesado, 5 HP. Teléfono 6. Muñagalindo (Avila).

PERFUMERIA Y MERCERIA El Capricho

Forrado perfecto de botones. Reparación de medias sistema VITOS. MERCERIA Y PERFUMERIA El Capricho SEGOVIA

Necesito señorita

no muy joven, con conocimientos de mecanografía, correspondencia y contabilidad (de verdad), para encargarse de oficina y despachar. Informes a satisfacción, por escrito, al apartado 22.

Calzados EL CAÑON

Ha recibido un gran surtido de sandalias de goma Continental y suela en ternera color, blanca y negra sandalias de duración GARANTIZADA. Junto al H. Comercio. Segovia.

NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES

Guía Médica Odontólogos y Clínicas

HERNISAN (Estudio Ortopédico) Balmes, 104. Barcelona SECCION HERNIAS

AVISO Advertimos nuevamente que somos los únicos que por el ministerio de Industria y Comercio se nos ha concedido la marca número 125639 y la Patente de Invención número 154251, por «Administración Hernisán para retener y reducir hernias», por ser distinto de todo lo conocido y porque suprime bragueros de hierro, resortes, tirantes, palas duras, etc. Se trata de un original, pequeño y blando dispositivo que se lleva sin notar. Consulte al médico. (C. C. S. 6628). AVISO: Visita en SEGOVIA, Jueves, 15, de 10 a 1. CONSULTORIO DR. D. RAFAEL J. SANTOS, CALLE COLON, 9 (Frente Hacienda). Según su prescripción.

D. VIDA ECHEA CLINICA DE MATERNIDAD MEDICO OCULISTA SANTA AGUEDA

Consulta diaria de once a dos y de tres y media a cinco CALLE DE COLON, 5, SEGOVIA Teléfono 302 (Censura Sanitaria S. G. 9.)

J. Useros Casas Ex médico de guardia de la Maternidad provincial de Madrid por oposición, tocólogo-puericultor por oposición

ESPECIALISTA EN PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER Plaza San Martín, 1. Segovia Teléfonos: Consulta, 186. Clínica, 669 Consultas de 12 a 1 y de 4 a 5 (Censura Sanitaria S. G. 63.)

Alberto Madrigal Calderón Cirujano diplomado del Hospital Militar CIRUGIA GENERAL, GINECOLOGIA Y PARTOS

Consulta de doce y media a dos y de cuatro a seis CERVANTES, 2, PRIMERO Censura Sanitaria S. G. núm. 73.

G. DIAZ Profesor auxiliar del Niño Jesús de Madrid y del Instituto de Higiene de Segovia

DR. L. PEREZ CASANOVA

Médico ayudante de la Maternidad de San Carlos de Madrid ESPECIALISTA EN PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER Consulta de 11 a 1 y de 3 a 5 Plaza del 4 de Agosto, 1, principal Teléfono 530 Segovia (Censura Sanitaria S. G. 66.)

Salvador Heredero RAYOS X

Diatermia-Luz ultravioleta Consulta diaria SEBULCOR (SEGOVIA) (Censura Sanitaria S. G. 49.)

F. Villoslada ESPECIALISTA EN GARGANTA, NARIZ Y OÍDOS

Ex médico A. del Hospital de la Cruz Roja de Madrid y médico de la Casa de Socorro de Segovia. Consulta diaria de 12 a 2 y de 4 a 5 CRONISTA LECEDA, 1. SEGOVIA Telf. 60 (edificio teatro Juan Bravo) (Censura Sanitaria S. G. 29.)

Manuel Herrero Martín MEDICO ESPECIALISTA EN NIÑOS

CONSULTA DE TRES A SEIS Plaza del Corpus, 8, principal, B Teléfono 231.—Segovia (Censura Sanitaria S. G. 21.)

El almirante Kelly exalta la ayuda turca a los aliados

Su entrada en la guerra, antes de ahora, habría acarreado un desastre militar

Londres, 14 (7 t.).—El almirante sir Howard Kelly, que durante cuatro años desempeñó en Turquía una misión del Gobierno británico, ha pronunciado ante la Real Sociedad del Imperio una conferencia en defensa de la pasada actitud de aquel país. Afirmo que si Turquía hubiera entrado antes en el conflicto, la victoria diplomática aliada que ello hubiera llevado aparejada a un desastre militar, y que los turcos han ayudado a Inglaterra en un forma que muchas veces excedió los límites de la más benévola no beligerancia. Explicó que Turquía había facilitado una clase de embarcaciones que fueron de gran utilidad para el desembarco de tanques y camiones en los difíciles días de la campaña de Libia, que consintió en la utilización, por los aliados, de dos destructores y dos submarinos que habían sido construídos para ella en Gran Bretaña, y que en la transitoria ocupación de las islas del Dodecaneso por los aliados, los turcos les habían prestado gran ayuda material, en particular al producirse la evacuación, a pesar de las protestas del embajador alemán, por una acción tan poco acorde con la neutralidad. «En fin, en el verano de 1944, cortaron en absoluto el suministro de eromo a los alemanes, y deshicieron las relaciones económicas y diplomáticas con ellos, prescindiendo del mayor servicio que en su momento estaba dispensando a los aliados.» Hizo después resaltar la benéfica

influencia—más de lo que se cree, dijo—que para los aliados ejerció la actitud turca en el mundo islámico, que demostró no estaban dispuestos a permitir cayera en poder de los alemanes, lo que hubiera surtido en Turquía efectos muy graves». En fin, el almirante Kelly destacó el papel de «baluarte de la India» que asumió Turquía.

Terminó propugnando el estrechamiento de las amistosas relaciones angloturcas y la participación británica en el desarrollo de las múltiples posibilidades económicas que ofrece Turquía. «Si nosotros no llevamos a cabo esa colaboración, serán muchos los que se disputen el aprovechamiento de la ocasión que hayamos dejado perder.»—Efe.

SIGUE EL ENSANCHAMIENTO DE LA CABEZA DE PUENTE DE REMAGEN

(Viene de la página 4.)
tientos de penetración enemigos cerca de Sarrelautern, en los bajos Vosgos. Después de intensa preparación artillera, el enemigo logró, momentáneamente, penetrar en la parte Norte de Hagenui, siendo expulsado en la tarde de ayer.



Aprovechando el camuflaje natural que les brinda el terreno intrincado, estos granaderos alemanes acechan para rechazar cualquier ataque por sorpresa del enemigo.

Total normalización de las relaciones comerciales entre Chile y España

(Viene de la página 1)

fletes a barcos españoles, 52.000.000 de pesetas.
Los aseguradores españoles han cobrado cerca de 11.000.000 de pesetas por prima. De las 197.000 toneladas, la agricultura recibió 123.000 y las industrias de guerra y civiles 74.000, todo ello financiado por la Banca española.

La ciudad japonesa de Osaka, bombardeada

Washington, 13 (noche).—Superfortalezas volantes del 20 Cuerpo aéreo han atacado con bombas incendiarias los objetivos industriales de la ciudad japonesa de Osaka. En el Cuartel general de dichas fuerzas se afirma que este ataque puede considerarse, en intensidad, con el que se realizó el viernes pasado contra Tokio y el efectuado contra Nagoya el domingo.

Fueron arrojadas sobre el sector más congestionado de la urbe 2.000 toneladas de bombas incendiarias, según se anuncia en el Cuartel general del 20 Cuerpo aéreo.—Efe.

El horizonte diplomático español, despejado

(Viene de la página 1)

avezados periodistas ribeteados de todas las marrullerías oportunistas, pero sutil oteador de la actualidad mundial; nos referimos a Ortiz Echagüe. Vale la pena de aludir al comentario que publica hoy en el diario «La Nación» dicho periodista, representante y corresponsal del citado periódico en Washington. Titula Ortiz Echagüe su crónica «El horizonte diplomático español parece despejado», y en ella comenta la partida para España de Mr. Norman Armour, nuevo embajador de los Estados Unidos ante el general Franco, y sus manifestaciones terminantes de que ni él ni el Departamento de Estado encuentran fundadas las razones aducidas por ciertos grupos americanos que intentaban disponer a España con este Continente. Quiere encontrar Ortiz Echagüe aparente contradicción en que precisamente sea Mr. Armour el que va ahora a Madrid cuando salió de Buenos Aires precisamente por escrúpulos democráticos o totalitarios, olvidando el articulista que precisamente razones geopolíticas que tienden a la captación de la Argentina para una política de conjunto en el Continente americano, son las mismas que llevan

a España a contemporizar con la política europea, manteniéndose alerta y vigilante desde la atalaya de su neutralidad.
También se refiere dicho periodista al comentario de la revista «Stars and Stripes» que elogia la política realista seguida por el Departamento de Estado con España, señalando los tres puntos principales en que esta política se apoya, y que son: imposibilidad de unión entre los rojos españoles; imposibilidad de sustituir al Gobierno de Franco, y conveniencia de la colaboración prestada por España en la industrialización de materias primas para los aliados—250.000 balas de algodón convertidas en dos millones de toallas para los soldados americanos—y cooperación de la Marina Mercante española en el trasiego comercial trasatlántico.

Ese impertinente aldabonazo guatemalteco a la Conferencia de Méjico, tratando de exhibir su conducta con España como ejemplo político fué totalmente desoído, y aunque los intrigantes que actúan detrás de la cortina política cifran ahora sus esperanzas en la Conferencia de San Francisco—allí estará Rusia, dice confiado—, lo cierto es, comenta Ortiz Echagüe, que Madrid ha tenido dos éxitos diplomáticos con el fracaso de las llamadas Cortes Republicanas de Méjico y el carpetazo dado a la propuesta de ruptura de relaciones que algunos intentaban hacer prosperar. Y con esto el horizonte diplomático español aparece despejado en el campo internacional. Aparece despejado, diríamos nosotros, aun para aquellas que tienen que consumir diariamente la información averiada que suministran agencia y corresponsales de comprobada malevolencia. Más despejada se les antojaría si conocieran el ritmo seguro y el pulso tenso de la actualidad española y de su Gobierno que aquí nos llega por esporádicas informaciones que son bien omitidas, precisamente por aquellos que—curioso paradoja—calurosamente secundan la campaña de la Associated Press, que pide la libertad de noticias y el libre acceso a las fuentes informativas de todos los países.

Continúa la búsqueda de los alemanes evadidos de un campamento inglés

Cardiff, 13.—Soldados británicos y norteamericanos, armados con fusiles y fusiles-ametralladores, policías y paisanos, continúan la búsqueda de los 25 prisioneros alemanes que aún no han sido hallados del total de 70 que huyeron el domingo de un campamento del condado de Glamorgan. A varios de los que fueron cogidos les fueron encontrados mapas y brújulas que indican que la fuga fué premeditada y bien organizada. Todos ellos iban provistos de abundantes víveres. Ninguno de los capturados ofreció resistencia. Dos de ellos lo fueron esta mañana, a 12 kilómetros al Suroeste de Cardiff. Por otra parte, la Policía local cogió esta mañana a dos paracaidistas que habían huido ayer de un destacamento de trabajo del condado de Herford.

Ciudades alemanas semidestruidas por los bombardeos

Nueva York, 13 (noche).—Según los informes oficiales, los bombardeos arrasaron el 83 por 100 de Bochum, el 60 por 100 de Colonia, el 50 por 100 de Essen, sede de la casa Krüpp; el 40 por 100 de Duisburgo, sede de las acerías Thyssen, y el 65 por 100 de Duesseldorf.—Efe.

Denunciaban atracos imaginarios

Barcelona, 13.—Recientemente se han dado en Barcelona casos de denuncias y atracos completamente imaginarios. Entre éstos, uno cometido en la persona de Vicente Linares Mestre, que al pasar por la ribera de Orta, fué atacado por cuatro individuos que le golpearon y quitaron la cartera con 300 pesetas. Mestre fué interrogado en la Comisaría, incurriendo en contradicción y terminando por confesar que padece ataques epilépticos, durante uno de los cuales le fué sustraída la cartera.
A Antonio Piñero Plá, paseando en bicicleta en la avenida del Generalísimo, tres individuos que se fingieron agentes de Policía, le obligaron a subir a una camioneta y le llevaron hasta unos desmontes de la carretera de Pedralbes, donde le mantaron arrebátandole la bicicleta y unos cientos de pesetas que había cobrado. La Brigada social hizo investigaciones sobre esta denuncia, que resultó falsa, siendo lo cierto que el tal Piñero vendió la bicicleta y se gastó el importe de las pesetas cobradas. Ha sido puesto a disposición del juzgado correspondiente porque estos actos contribuyen a sembrar la alarma. Linares Mestre no es responsable, y por tanto no incurre en responsabilidad como el otro denunciante, Piñero Plá.—Logos.

En Londres esperan que los alemanes utilicen contra Inglaterra aviones sin piloto

Londres, 13.—En los círculos aeronáuticos londinenses se cree que, de después del fracaso de las bombas flotantes y de los «cohetes», es fácil que los alemanes utilicen contra Gran Bretaña bombarderos sin pilotos, cargados de altos explosivos y dirigidos por radio a gran distancia. Para ello, no sería muy difícil vencer las dificultades técnicas, y se podrían utilizar, incluso, aviones de transporte anticuados. Otra cosa es, añaden, que tales aviones puedan burlar las defensas aéreas británicas.—Efe.

TODO INCUMPLIMIENTO

por parte de los patronos en la presentación de documentos necesarios para que perciban los trabajadores a su cargo el Subsidio Familiar, hará recaer sobre el patrono responsable de la omisión, el pago de los subsidios que les hubiese correspondido disfrutar.

EL AVANCE HACIA COBLENTZA

París, 14 (5 t.).—Potentes unidades del general Patton están a distancias de uno y dos kilómetros de Coblenza, por el Norte, el Oeste y el Suroeste.

NUMEROSAS BATERIAS APUNTADAS HACIA EL RUHR

París, 14 (5 t.).—Numerosas baterías de artillería aliada han sido empujadas en la orilla occidental del Rin, apuntando hacia la gran zona industrial del Ruhr, que constituye el principal arsenal de los ejércitos alemanes.

LA PRESENCIA DEL 15 EJERCITO NORTEAMERICANO EN EL FRENTE

Washington, 14 (5 t.).—La presencia de un nuevo ejército de los Estados Unidos, el 15, en el frente occidental, es motivo de comentarios en la Prensa americana, en la que se pone de relieve la desesperada situación de un enemigo cuyo potencial humano y recursos materiales están llegando a su fin y no pueden ser reemplazados. Con la llegada de este nuevo ejército al frente occidental,

el general Bradley cuenta ya con más de un millón de hombres a sus órdenes, integrados en cuatro ejércitos. Y esto no es más que una parte de los inmensos recursos humanos y materiales que los aliados acumulan sobre Alemania.—Efe.

LA LUCHA EN LA CABEZA DE PUENTE DE REMAGEN

París, 14 (5 t.).—A pesar de que la resistencia es muy dura, las unidades del general Hodges han continuado ampliando la importante cabeza de puente de Remagen, conquistando algunas colinas de gran valor estratégico. Después de la pérdida de estas colinas, utilizadas como observatorios de artillería, el fuego de los cañones alemanes contra la cabeza de puente ha perdido intensidad. Algunos disparos hicieron blanco en el puente, pero los daños fueron reparados inmediatamente y la marcha de material y refuerzos no se interrumpió. La mayor resistencia contra los movimientos de ampliación de la cabeza de puente está en el Este, donde se alzan colinas que dificultan el avance.

Jefatura de Obras Públicas

CONCURSO DE DESTAJO
Hasta las trece horas del día 26 de los corrientes se admitirán proposiciones en esta Jefatura de Obras Públicas, para optar al concurso de ejecución por destajo, de las obras siguientes:

Número de orden	DESIGNACION DE LAS OBRAS	PRESUPUESTO pesetas	Fianza provisional pesetas
1	Variante entre los puntos kilométricos 111,300 al 112,961,50 del Camino Nacional I, DE MADRID A IRUN (Castillejo de Mesleón)	250.000,00	5.000,00

La apertura de pliegos tendrá lugar ante notario, el día 27 del actual, a las doce horas.

Las proposiciones redactadas en papel de la clase sexta (4,50 pesetas) o en papel común con póliza de igual precio, se presentarán en pliegos cerrados, acompañándose en sobre abierto, aparte, el resguardo de haber constituido en la Pagaduría de esta Jefatura, el depósito de la fianza provisional, en metálico o en efectos públicos a los tipos vigentes.

Será desechada toda proposición que no se ajuste exactamente a la obra concursada. Los licitadores deberán acompañar a sus proposiciones, la documentación que les acredite haber ejecutado anteriormente obras de la misma índole y poseer la maquinaria necesaria.

El proyecto, pliego de condiciones y modelo de proposición, se encuentran de manifiesto en esta Jefatura de Obras Públicas, todos los días hábiles de diez a una.

Todos los gastos de este concurso serán abonados por el adjudicatario. Segovia, 13 de Marzo de 1945.—El ingeniero jefe, FERNANDO GALLEGO DE CHAVES.

GRANJA AVICOLA PRADILLO

Molinos, 9 Segovia
UNA SOLA RAZA: LEGHORN BLANCA
Disponemos de pollitos todos los jueves

Gran mercado de ganados en Santa María de Nieva

Autorizado por la superioridad, se celebrará en esta villa los segundos viernes de cada mes.

Su inauguración tendrá lugar el día 16 del actual, celebrándose con tal motivo diversos festejos populares gratuitos y concediéndose variados e importantes premios a los ganados mejor presentados.

Para detalles, véanse programas especiales.

Los ganados deberán venir provistos de la correspondiente guía de Sanidad.

Radio Villa

Febrero 1945

Incorporada a la Asociación Nacional de Constructores de Aparatos de Radio, presenta nuevos modelos 1945.
Construcción de APARATOS DE RADIO de banda ensanchada; de AMPLIFICADORES de potencia y sonoridad no igualada, en 35 y 60 w. modulados. Garantía y material sin igual.

Compre o arregle su aparato en
Talleres: Radio-Reparación. Plaza de Franco, 22. Teléfono 486.
SEGOVIA

Viaje a Andalucía de los jefes de misiones diplomáticas

Madrid, 14.—Anoche, a las once en punto, partieron en tren especial con dirección a Sevilla, desde donde se dirigirán a Andalucía invitados por el Consejo de la Hispanidad, los jefes de misiones diplomáticas acreditadas en España.
Preside la expedición el director general de América, del ministerio de Asuntos Exteriores, señor Seminario, y le acompañan el consejero de la Hispanidad señor Aznar, el director de la Associated Press en España y el subdirector de «Arriba», señor Sánchez Silva.

Gran feria de ganados titulada de "San José", en Carbonero el Mayor

Según costumbre tradicional, se celebrará en esta villa la acreditada feria de ganados de todas clases, denominada de «San José», durante los días 19 al 25 del actual mes.

Los dueños de ganados deberán venir provistos de la guía de sanidad y origen.
Carbonero el Mayor, 12 de Marzo de 1945.—El alcalde, DAVID RUBIO.

DORMITORIOS DESPACHOS TRESILLOS
Teléfono 69
Muebles "La Unión,"
(Nombre comercial registrado)
COMEDORES BARGUENOS MUEBLES EN GENERAL
Juan Bravo, 6, antes café de La Unión. PRECIOS REDUCIDO

¿Vió Ud. nuestra exposición?
¿Verdad que sin duda tenemos los zapatos más bonitos y las últimas novedades?
Pues ahora no se retrase, haga sus compras en la zapatería LOS CHICOS que, además de ser sus zapatos los más bonitos y modernos son también los MEJORES.
ZAPATERIA "LOS CHICOS,"
Juan Bravo, 38 y 40

Un billete suele pasar y circular siendo falso
PERO: Los expertos los distinguen y rechazan
Así nuestras **BALANZAS**
BERKEL
de calidad legítima, se prefieren sobre todas las demás
Agente de ventas: MAXIMINO MUNICIO PASCUAL
Juan Bravo, 14, bajo. Teléfono 19 Segovia.

Mañana día 15
en la emisión de noche, Radio Segovia transmitirá
Crónica del peinado
POR PELUQUERIA DE SEÑORAS
Ascensión
San Juan, 13

Para Semana Santa
Zapatería "LOS CHICOS", presenta el mayor surtido con las últimas creaciones en zapatos para SEÑORAS y MOCITAS, recibidos en su mayoría de Palma de Mallorca y Mahón
PARA CABALLEROS:
Hemos recibido espléndidos zapatos muy buenos, en pieles de box-calf y tafete
Zapatería LOS CHICOS
Juan Bravo, 38 y 40
(También hemos recibido infinidad de modelos para señoras en medios y cuartos tacones especiales para pies delicados)
Gran surtido en sandalias garantizando su resultado
(Esta casa no tiene sucursal)

Jabones de tocador
Ultimos días de venta en tamaño superior a 100 gramos
IRIS-PERFUMERIA
Juan Bravo, 52. Teléfono 236.

